
                                                                                                                                      Bistrica, 18. september 2018 

               ŠPORTNI   DAN  ZA 6. IN 7. RAZREDE 

 
V četrtek, 20. septembra, bomo izvedli športni dan z gorniško vsebino. 

V tem šolskem letu je izhodiščna točka za učence  6. in 7. razredov na Ljubelju. 

Smeri  pohodov z Ljubelja so naslednje : 

 

1.   Planina PREVAL ( 1311m ), 2 do 3 ure hoje. 

                                 Spremljevalki: Tjaša Š., Majda F. in Mateja Ž.  

 

2.   ZELENICA in TRIANGEL ( 1536m ), približno 3 ure hoje 

                                 Spremljevalki: Mojca P.D., Klara S. in Silvia Š. 

 

3.   PALEC ( 2026m), približno 4- 5 ur hoje.  

                     Spremljevalci: Peter J. , Grega J.                                      
 

Oprema :   

OBUTEV : Za vse smeri so priporočljivi pohodni čevlji, razen za na Palec, kjer pa so  

pohodni čevlji obvezni. V skejtaricah in kavbojkah  pohod ni možen. 
 

OBLAČILO : Oblačilo naj bo primerno vremenskim razmeram. Ob lepem vremenu so primerne 

kratke hlače in majica s kratkimi rokavi, v nahrbtniku pa rezervna majica in oblačilo z dolgimi rokavi.  

Za na Palec so obvezne pohodne palice. 

 

Za pohod na Preval je potrebna tudi čelna svetilka. 

 
Malica : 

Šolsko malico dvignejo predstavniki razredov zjutraj v jedilnici in jo pred odhodom avtobusov 

razdelijo učencem. S seboj imate lahko še svojo malico in pijačo, v nahrbtnik pa ne sodijo različne 

gazirane pijače. 

 

Kosilo v šoli bo!   Kdor pa vseeno ne bi kosil, naj kosilo odjavi v e-A dan prej. 

 

ODHOD avtobusov je ob 820 izpred šole, 

              odhod kombija za učence, ki grejo na Palec pa ob 7.15 ravno tako izpred šole. 

            

 Povratek  z Ljubelja bo za vse učence  približno ob 1230. 
 

Cena avtobusnega prevoza  bo obračunana na položnici. 

 

Udeležba na športnem dnevu je za vse učence in učenke obvezna, izjema so le zdravniško 

opravičeni. 

 

 

 

Za aktiv učiteljev športne vzgoje                                                 ravnatelj 

           Peter Jurkovič                                                                dr. Štefan Žun 

 

                                                                                                                                                       

 


